

СКРИЖАЛЬ К ПЕРВОМУ ИЗ БУКВ ЖИВУЩЕГО

Вот что Мы открыли Первому уверовавшему в Того, Кого явит Бог, дабы сие послужило предупреждением от Нашего присутствия всему человечеству.

Во Имя Всемогущего, Самого Возлюбленного.

Блажен и славен Он, полновластный Владыка царств небесных и земных, и всего, что между ними. Воистину, все возвращается к Нему, Он – Тот, Кто по воле Своей направляет кого Ему угодно. Воистину, все жаждут Его благословения, и Он владеет всем сущим. Воистину, Он – Всеславный, Всемогущий, Возлюбленный.

Сии строки взяты из послания «Та», полученного Первым Верующим. Свидетельствую, что истинно Он есть Я, Всевластный, Всемогущий. Он – Тот, Кто предопределяет жизнь и смерть, и к Нему все возвращаются. Истинно, нет другого Бога, кроме Него, и человеки склоняются в благоговении пред Ним. Истинно, Господь твой, Бог, воздаст каждому по Своему усмотрению быстрее, нежели успеешь сказать «Будь же ты..., и свершилось».

Истинно, свидетельствует Господь в Своей Книге, и о том же свидетельствуют Его Ангелы, Его Посланники, а также те, кто наделен божественным знанием, что ты уверовал в Господа и Его знамения, и что всякий, тобою направляемый, идет путем истины. Сие есть безграничная милость, которую Господь, Присносущный, Самосущный, великодушно оказывал тебе в былые времена и будет оказывать и в грядущем. Поскольку веровал ты в Господа до сотворения, Он, воистину, повелением Своим возвышал тебя в каждом Откровении. Нет Бога, кроме Него, Всеславного, Всевластного Защитника.

Надежит возгласить Волю Господа всем Его творениям как знак милости от Его присутствия; нет Бога, кроме Него, Всемиловейшего, Всепобеждающего.

Воистину, обо всем должно быть сказано в Книге Господа; Я – Первый из уверовавших в Него и в Его знамения; Я – Тот, Кто проповедует и возглашает Истину, и Я наделен всеми превосходными Именами Господа, Несравненного, Всемогущего. Истинно Я видел День Первого Явления и по воле Господа в знак Его милости я увижу День Последнего Явления. Нет Бога, кроме Него, и в назначенный час все склонятся пред Ним в благоговении.

Я благодарю и славлю Господа за то, что Он избрал меня выразителем Его Воли для прошлых дней и для дней грядущих; нет Бога, кроме Него, Великого, Всеславного, Вечно Неизменного. Все сущее на небесах и на земле принадлежит Ему, и Он направляет нас по пути истины.

О люди Байана! Кто жаждет Истины, должен обратиться ко Мне, как велено в Книге, и божественное наставление будет дано тому, кто достигнет Моего присутствия.

ОТРЫВОК ИЗ ПОСЛАНИЯ МУХАММАД-ШАХУ

Господь создал Меня не из глины, как других людей, а из иного вещества. Он даровал Мне нечто, чего вовек не постичь мудрецам и не познать правоверным... Я один из столпов, на которых покоится Изначальное Слово Господа. И кто признает Меня, тот познает, в чем истина и правда, и достигает того, в чем заключено благо и достоинство; а кто не признает Меня, тот отходит от истины и правды и склоняется к злumu и недостойному.

Я клянусь праведностью Твоей, о Боже, Господь всего творения, Повелитель всех миров! Если бы человек в этом мире воздвиг множество величественных сооружений и славил Бога чрез каждое свое благородное деяние, о коем знает Господь в своем всеведении, если бы он стремился достигнуть Божьего присутствия, но при этом в его сердце была бы хоть капля враждебности ко Мне, то все деяния его пропали бы впустую, и он лишился бы милостей Божьего благоволения, и обрушился бы на него гнев Господень, и он, несомненно, погиб бы. Ибо предопределил Господь, что все добро, что хранится в сокровищнице Его мудрости, постигается через повиновение Мне, а каждый грех, записываемый в Его Книгу, происходит из неповиновения Мне. Ныне с высоты Своей Я вижу, как те, что питают любовь ко Мне и следуют Моим заповедям, обретаются в Райских пределах, и как все недруги Мои ввергнуты в пучину огня адского.

Жизнью Моей клянусь! Если бы не обязанность утвердить Дело Того, Кто есть Свидетельство Бога... Я никогда не открыл бы этого тебе... Все ключи от небес Господь по воле Своей вложил в Мою правую руку, а все ключи от ада – в Мою левую руку...

Я есмь Исходная Точка, откуда вышло все созданное. Я есмь Лик Божий, Чья слава никогда не померкнет, Свет Божий, Чье сияние никогда не угаснет. Уделом тех, кто признает Меня, будут неустрашимость и все блага мира; тех же, кто не признает Меня, ожидают адский огонь и неисчислимые беды...

Богом клянусь, Бесподобным, Несравненным, Истинным: с одной лишь целью Он, высочайшее Свидетельство Бога, наделил Меня ясными знаками и знаменами; цель сия – дабы все люди имели возможность последовать Делу Его.

Клянусь праведностью Того, Кто есть непреложная Истина, если бы поднялась завеса, твоему взору предстали бы все люди земли, претерпевающие муки в огне гнева Божьего, в огне более страшном и разрушительном, нежели огонь адский; и ты увидел бы, что не ввергнуты в него лишь те, кто искал защиты под сенью древа Моей любви. Ибо, воистину, блаженны они...

ВЫДЕРЖКИ ИЗ СКРИЖАЛИ, СОДЕРЖАЩЕЙ СЛОВА, ОБРАЩЕННЫЕ К ШЕРИФУ ИЗ МЕККИ

О шериф!... Всю свою жизнь ты поклонялся Нам, но когда Мы явили Себя пред тобою, ты не стал свидетельствовать о Нем, Кто есть Поминание Нас, и отказался утверждать, что Он, воистину, есть Наивеличественный, Высшая Истина, Всеславный. Так Твой Господь подверг тебя испытанию в День Воскресения. Воистину, Он есть Всезнающий, Всеумудрый.

Ибо если бы ты промолвил «Я здесь», когда Мы послали тебе Книгу, Мы причислили бы тебя к истинно верующим среди слуг наших и милостиво восхвалили бы тебя в Нашей Книге, не дожидаясь того Дня, когда все люди предстанут пред нашим судом. Воистину, это было бы полезней для тебя, нежели все молебны Богу, что ты совершил за всю твою жизнь, более того, за все время от начала, что не имеет начала. Несомненно, сие наилучшим образом послужило бы и послужит в будущем во благо твое. Истинно, Мы осведомлены обо всех вещах. И все же, невзирая на то, что Мы явили тебя на свет с единственной целью – дабы ты мог предстать в нашем присутствии в День Воскресения, ты отгородился от нас безо всякой на то причины и не имея ясного на то предписания; если бы ты был из числа тех, кто просветлен знанием Книги Байан, ты бы при виде Книги стал свидетельствовать, что нет Бога, кроме Него, Помощника в Опасности, Самосущного, и ты бы утверждал, что Он, Который дал Коран, дал и эту Книгу, и каждое слово в ней от Бога, и все мы должны быть верны ей.

Как бы то ни было, что было предопределено, то и свершилось. Если же ты вновь обратишься к нам, пока еще откровение исходит через нас, то Мы обратим в свет тот огонь, что сжигает тебя. Воистину, нам подвластно все. Если же ты этого не сделаешь, то тебе останется только одно спасение – обратиться к Делу Божьему и умолять, чтобы твою преданность заметил Тот, Кого Явит Бог, дабы Он милостиво помог тебе воспрянуть и обратил бы огонь, сжигающий тебя, в сияющий свет. Сие нам было ниспослано. Если же это не исполнится, то все, что Мы сказали, останется непреложным и незыблемым, ибо оно предопределено Богом, Помощником в Опасности, Самосущным, и посему Мы лишим тебя нашего присутствия в знак проявления нашей справедливости. Воистину, праведен суд наш.

ВЫДЕРЖКИ ИЗ КУЭЙМА'Л-АСМА'

Не говорите: «Как Он может вещать о Боге, когда Ему не более двадцати пяти лет?» Внемлите Мне. Клянусь Господом – Повелителем небес и земли: истинно, Я слуга Бога. Я был избран Носителем неопровержимых доказательств присутствия Того, Кто есть долгожданная Частица Божья. Пред вами Моя Книга, написанная, воистину, в присутствии Бога, как часть Матери-Книги. Истинно, где бы Я ни оказался, благословение Божие на Мне; Господь благословил Меня и повелел соблюдать молитву и сохранять силу духа во все времена, что Я буду жить на земле среди вас.